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Ata da 8ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça, realizada no dia 

05 de agosto de 2024, no Auditório Procurador de 

Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 9º andar do 

edifício das Procuradorias de Justiça, localizado na 

Praça Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon 

dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro, e em ambiente 

eletrônico, por intermédio de videoconferência.  

 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e 

quarenta minutos, no Auditório Procurador de Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 9º 

andar do edifício das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça Procurador-Geral 

de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro, e em ambiente 

eletrônico, por intermédio de videoconferência, reuniu-se o Órgão Especial do Colégio 

de Procuradores de Justiça, nos termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial 

Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de trinta de julho de dois 

mil e vinte e quatro, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano 

Oliveira Mattos de Souza, com a participação do Corregedor-Geral do Ministério Público, 

Dr. Ricardo Ribeiro Martins, e dos Procuradores de Justiça Márcio Klang, José Maria 

Leoni Lopes de Oliveira, José Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Augusto 

Dourado, Heloisa Maria Alcofra Miguel, Nelma Gloria Trindade de Lima, Celma Pinto 

Duarte de Carvalho Alves, Fátima Maria Ferreira Melo, Kleber Couto Pinto, em 

substituição ao Dr. José Roberto Paredes, Márcia Alvares Pires Rodrigues, Marcelo 

Daltro Leite, Rita de Cássia Araújo de Faria, Walberto Fernandes de Lima, Luciana 

Sapha Silveira, Angela Maria Silveira dos Santos, em substituição à Dra. Carla 

Rodrigues Araujo de Castro, Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Patricia Mothé 

Glioche Béze e Gianfilippo de Miranda Pianezzola, na função de Secretário em 

exercício. O Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, verificando que havia 

quórum regimental, após a confirmação da presença dos integrantes do Colegiado, 

declarou aberta a sessão e, em seguida, submeteu à apreciação a Ata da 7ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 15 de julho de 2024, tendo sido aprovada, por unanimidade, 

com abstenção daqueles que não se encontravam presentes à referida sessão. Na 

sequência, o Presidente comunicou que, no dia seguinte, seria distribuída 

eletronicamente a minuta de Deliberação que regulamenta a eleição para formação de 

lista tríplice destinada ao provimento do cargo de Procurador-Geral de Justiça, para o 

biênio 2025/2027, tendo solicitado que o sorteado incluísse o processo na pauta da 

próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 16 de setembro de 2024, a fim de 

viabilizar o cumprimento do cronograma do pleito eleitoral ou que devolvesse os autos 

para imediata redistribuição, caso não fosse possível o cumprimento do prazo. A seguir, 

o Presidente comunicou a inversão da ordem de exame das matérias constantes da 

pauta, em razão do pedido de preferência formulado pela Procuradora de Justiça Nelma 

Gloria Trindade de Lima, tendo, então, chamado a julgamento o item “1. PROCESSOS 

PARA RELATAR: 1.2. Processo SEI nº 20.22.0001.0045278.2024-95 - Assunto: 
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Proposta Orçamentária do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro para o 

exercício financeiro de 2025. Relatora: Procuradora de Justiça Nelma Gloria Trindade 

de Lima. Iniciado o julgamento, a Relatora do feito, Dra. Nelma Gloria Trindade de Lima, 

votou pela aprovação da proposta orçamentária do Ministério Público do Estado do Rio 

de Janeiro para o exercício financeiro de 2025, tendo sido acompanhada pelos demais 

integrantes do Colegiado. O Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

proclamou o resultado, alcançado por unanimidade, no sentido da aprovação da 

proposta orçamentária do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro para o 

exercício financeiro de 2025, nos termos do voto da Relatora. Em seguida, a Dra. Nelma 

Gloria Trindade de Lima ausentou-se às treze horas e quarenta e cinco minutos, por 

motivo justificado. Dando prosseguimento, o Presidente retomou a ordem dos trabalhos 

e anunciou a apreciação do subitem 1.1. Processo SEI nº 20.22.0001.0037838.2024-

88 (MPRJ nº 2024.00562410) - Assunto: Proposta de Emenda Regimental que altera o 

art. 31 do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro e de seu Órgão Especial. Comissão: Procuradores 

de Justiça Alexandre Araripe Marinho, Marcelo Daltro Leite e Walberto Fernandes de 

Lima. O Colegiado aprovou, por unanimidade, a proposta de emenda ao art. 31 do 

Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro e de seu Órgão Especial, acrescendo os parágrafos 8º e 9º 

com a seguinte redação: “Art. 31 - (...) § 8º - Não havendo destaque para a matéria 

preliminar, o relator prolatará seu voto na integralidade, mas a apuração dos votos 

subsequentes pela Presidência se iniciará pela apreciação, em destaque, das questões 

que devem preceder o exame do mérito. § 9º - O julgamento poderá ser suspenso a 

pedido do relator quando, após a sustentação oral do interessado ou manifestação de 

membro do colegiado antes do início da votação, houver dúvida sobre questão que 

possa influenciar no resultado do processo, devendo o feito entrar na pauta da sessão 

seguinte.”, nos termos propostos pela Comissão. Em seguida, o Presidente chamou a 

julgamento o subitem 1.3. Processo SEI nº 20.22.0001.0038116.2024-51 - Assunto: 

Minuta de Deliberação regulamentando as eleições para preenchimento de oito vagas 

no Conselho Superior do Ministério Público, no biênio 2025/2027, pelo voto dos 

Procuradores de Justiça e dos Promotores de Justiça. Relatora: Procuradora de Justiça 

Celma Pinto Duarte de Carvalho Alves. Iniciado o julgamento, a Dra. Celma Pinto Duarte 

de Carvalho Alves, Relatora do feito, votou pela aprovação da minuta de Deliberação 

que regulamenta as eleições para preenchimento de oito vagas no Conselho Superior 

do Ministério Público, biênio 2025/2027, no que foi acompanhada por todos os 

integrantes do Colegiado. O Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

proclamou o resultado, alcançado por unanimidade, no sentido da aprovação da minuta 

de Deliberação que regulamenta as eleições para preenchimento de oito vagas no 

Conselho Superior do Ministério Público, biênio 2025/2027, nos termos do voto da 

Relatora. Em prosseguimento, o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

passou ao item “3. ASSUNTOS GERAIS”. Não houve assuntos gerais. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, declarou 

encerrada a sessão às quatorze horas e dez minutos, da qual foi lavrada a presente ata 
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pelo Secretário em exercício, Dr. Gianfilippo de Miranda Pianezzola, que a subscreve 

com o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, consignando que se ausentou 

antecipadamente a Dra. Nelma Gloria Trindade de Lima, às treze horas e quarenta e 

cinco minutos, por motivo justificado, bem como que não se fizeram presentes à sessão 

o Dr. José Roberto Paredes, em virtude de licença médica, e as Dras. Márcia Maria 

Tamburini Porto e Carla Rodrigues Araujo de Castro, por motivos justificados. 

(Aprovada na sessão de 16 de setembro de 2024) 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza  

Presidente 

 

Gianfilippo de Miranda Pianezzola  

Secretário em exercício 


